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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység a Veszprém Ralin történő sikeres szereplés után most egy újabb rangos külföldi 

versenyen, a szlovák és a lengyel bajnokság éves értékelésébe egyaránt beszámító 

Rzeszow Ralin áll rajthoz, ahol a tisztes helytállás lesz a céljuk. A pályabejáráson és a 

csütörtöki prológon már túl is vannak. A verseny egy kisebb technikai problémával 

indult számukra, ezért bíznak a jobb folytatásban.     

 

Pethő István: - Már kedden kiutaztunk Lengyelországba, hiszen szerdán már pályabejárás 

volt. Nem sokat unatkoztunk, gyakorlatilag reggel fél 7-től este 7-ig megállás nélkül 

dolgoztunk, mivel aznap öt gyorsaságiról kellett itinert írnunk és mindegyiken háromszor 

mentünk végig. Csütörtökön egy 25 kilométeres pályabejárással folytatódott a program, 

ahol Rubó 40 percig egyfolytában, megállás nélkül írt, úgyhogy komolyabban nem is 

vehettük volna a felkészülést. Nagyon technikás, köves pályákon fog zajlani ez a verseny, 

de reméljük, a szorgos pályabejárás meghozza majd az eredményét, és úgy érzem, minden 

szempontból felkészülten várjuk ezt a kétnapos megmérettetést.  

 

- A prológon Igor Drotar elől indítottak el, és kicsit megzavart, hogy egy WRC csüngött 

végig a hátsó lökhárítómon, úgyhogy egy helyen egy picit besokalltam és le is fulladt az 

autó, ami miatt elég sok időt veszítettünk. Körülbelül 14 másodperc a hátrányunk a 

legjobb N-es autóval szemben, ezt próbáljuk majd ledolgozni a következő két napban. 

Sajnos egy technikai probléma is hátráltatott minket, mivel az egyik simmering megadta 

magát, ezért volt egy kis olajfolyásunk. Reméljük, péntek reggel ezt a meghibásodást is 

sikerül majd kiküszöbölnünk, és egy jó versenyt futhatunk ezeken az izgalmas pályákon.   

 

Rubóczky Attila: - Egy újabb utazás ez az ismeretlenbe, hiszen most járunk először 

Rzeszow-ban, de eddig nagyon jól érezzük magunkat. A hangulat nagyon jó, és örülünk, 

hogy egy újabb rendkívül nívós rendezvényen vehetünk részt, ahol ilyen kiváló versenyzők 

ellen mérhetjük össze az erőnket. Mindenképp szeretnénk végigmenni ezen a versenyen, 

már csak a pályák miatt is, amik elképesztően élvezetesnek ígérkeznek. Természetesen 

most is próbálunk majd valami jó eredményt elérni, de ez nem lesz egyszerű, mert a 

lengyelek komoly előnyben lesznek velünk szemben a pályaismeret miatt. Alapvetően a 

tisztes helytállás lesz most a célunk, de mindent megteszünk a minél eredményesebb 

szereplés érdekében.   

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 



L Racing – Dynamic Rally Team 

Rzeszow Rali – Futamelőzetes 

Pethő István – Rubóczky Attila 

www.drt.hu 

 

 3 

További együttműködő partnereink: 

 

 

 


